

**Обращение главного государственного инспектора безопасности
дорожного движения по Самарской области
Юрия Александровича Некрасова**

Дорогие ребята и родители! Уважаемые учителя!

Примите поздравления с Днем знаний и началом нового учебного года!

В этот замечательный день, первый день осени, все школы вновь открывают свои двери для тысячи учеников. Это значит, что ребята снова начнут совершать свой путь к месту учебы и обратно. Первый месяц учебного года важен в плане адаптации к смене вида деятельности, новому режиму, и что не менее важно — дорожным условиям.

Для того, чтобы ребенок чувствовал себя уверенно по пути в школу, необходимо выбрать самый безопасный маршрут и следовать им.

Родителям следует обратить внимание ребенка на все опасности, которые могут встретиться ему на пути и ежедневно напоминать несложные правила дорожного движения. Необходимо сформировать в ребёнке не просто привычку переходить проезжую часть в положенном месте, а научить оценивать опасность, осознанно принимать решения и внимательно относится к дорожной обстановке. Важно, чтобы родители были положительным примером в соблюдении Правил дорожного движения.

Желаю всем школьникам, чтобы этот праздничный день и все последующие дни принесли позитивные эмоции, новые знания, результативные оценки! Выражаю благодарность педагогам, родителям и, всем, кто непосредственно участвует в воспитании грамотных и законопослушных участников дорожного движения!